

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 8 / 2023

02. 08. 2023 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Mgr. Petra Svobodová Ph.D., Jolana Látalová, Jaroslav Šulc, Ing. Vilém Švec, Ing. Rostislav Šnajdr, Pavel Zatloukal, Mgr. Martina Grmelová, Jaromír Jurtík DiS., Kateřina Vařeková, Petr Hlatký

Omluveni: MUDr. Dagmar Malotová

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1

Schválení programu schůze

Komise schválila následující program: a) podněty vůči MPOb) odeslaná a doručená poštac) požadavky KMČ vůči SMOld) různé

2

Vystoupení zástupců MPO, PČR

3

Vystoupení hostů

4

Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu
úprava nájezdů na lávku na cyklostezce u letiště - V realizaci
Starší požadavky
Zápis č. 5/2023 ze dne 03. 05. 2023: úprava nájezdů na lávku na cyklostezce u letiště - Vyřešené
Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Žádost o údržbu schodů a nájezdů u hřbitova - Vyřešené

5

Projednávané záležitosti

5.1

předání stavby - ul. Dělnická

Komise obdržela zprávu, že 1. 8. 2023 byla předána stavba rekonstrukce ulice Dělnická, v jejímž rámci proběhne oprava kanalizace, inženýrských sítí a komunikace.

5.2

žádost o řešení situace kolem neředínského rybníčku

Komise obdržela žádost o pomoc s řešením stávající situace kolem rybníčku při Neředínské ulici. Lokalita je dlouhodobě problematická a obyvatelé okolních ulic (zejména Neředínská, Keltská, Pilotů) si opakovaně stěžují na značný nepořádek v okolí rybníčku (poházené lahve, plechovky, krabice od pizzy, injekční stříkačky atd.), na rozdělávání ohně, pro který si táborníci dřevo obstarávají lámáním větví z živých stromů, a na pořádání víkendových táboráků a večírků, při kterých se hlučí až do ranních hodin. Do odlehlejších zákoutí za rybníčkem se v poslední době navíc stahují lidé bez domova, kteří zde táboří permanentně a přispívají k vytváření nepořádku v okolí.

Obyvatelé okolních domů žádají, zda by bylo možné:

- provádět pravidelné kontroly MPO, zejména o víkendu
 - umístit informační tabule, že je daná lokalita biokoridorem, a rozdělávání ohně je zakázáno
 - odstranit alespoň některé lavičky v okolí rybníčku, aby se zabránilo shromažďování většího počtu lidí.
- Komise provedla místní šetření, které potvrdilo oprávněnost této žádosti. Neutěšený stav okolí rybníčku je zdokumentován ve fotografické příloze.

Dále viz sekce Nové požadavky.

6

Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 odstranění laviček u rybníčku při Neředínské ulici

Komise žádá o odstranění 3 ze 4 laviček, které jsou na hrázi rybníka při cestě na letiště. Viz mapa v příloze. Lavičky při dětském hřišti prosíme zachovat.

2 žádost o odstranění nepořádku v okolí rybníčku při Neředínské ulici

Komise žádá o uklizení odpadků, které se válí kolem neředínského rybníčku i v něm a také o likvidaci ohniště, které bylo na jeho břehu vybudováno. Viz příloha.

3 žádost o dohled MPO v oblasti neředínského rybníčku

Komise žádá MPO, zda by mohla v okolí neředínského rybníčku provádět pravidelný a intenzivní dohled, zejména ve večerních hodinách v letních měsících o víkendech (pátek - neděle).

4 žádost o likvidaci nelegálního tábořiště bezdomovců a o instalování provozního řádu v oblasti neředínského rybníčku

Komise žádá Lesy města Olomouce o následující:

- a) zlikvidovat nelegální tábořiště, které si lidé bez domova vytvořili nad svahem za neředínským rybníčkem
- b) vytvořit a vyvěsit provozní řád, který by reguloval chování v oblasti neředínského rybníčku (možnost rozdělování ohně, dodržování klidové zóny atp.)

8 Obecné informace

Další jednání KMČ12 proběhne ve středu 6. září 2023 v 17.00 v zasedacímístnosti v přízemí bytového domu č. 2 na Tererově náměstí (vedle pobočky knihovny).

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 8 / 2023

Datum schválení zápisu: 15. 08. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Mgr. Petra Svobodová Ph.D.

Zapsal/a:
Mgr. Petra Svobodová Ph.D.

Ověřil/a:
Kateřina Vařeková